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Cabinet Primar Sector 2 

REFERAT DE APROBARE 

calf90"A 2. 4. 6 

Sectorul 2 al Municipiului propune realizarea de în 
infrastructura pentru timpuriu, care are nevoie de 
modernizare adaptare la standardele adecvate moderne. 
Infrastructura timpurii este în raport cu de 
0-6 ani din regiunea - doar 36,4% este într-o ( din 
care doar 4,2% din copii de 0-3 ani ), iar multe areale recent dezvoltate sunt deservite în 
exclusivitate de private. 

Prin implementarea proiectului „Construire corp nou 8 grupe din str. 
nr. 124, sector 2, se va realiza extinderea pentru 

timpuriu, fiind vizate toate necesare pentru asigurarea la 
standarde moderne a actului de adecvate echipate cu mobi lier, 
echipamente instrumente inclusiv digitale multimedia. 

Corpul nou de construit va respecta prevederile Legii nr. 198/2023, unde se 
pentru grupa trebuie în medie 15 copii , 

dar nu mai de 1 O nu mai mult de 20. 
pentru construire pe situl din str. nr. 124, Sector 2, 

va avea de cu program prelungit, cu o capacitate de 160 de 
copii în 8 grupe va dispune de 8 grupe de câte 20 copii cu 

pentru având de dormit individual grupuri 
sanitare cu acces din de mese, pentru prepare 
rece cu de depozitare, tehnice specifice vestiare pentru personal, de 
birouri pentru personalul administrativ, cabinet medical adiacente, 

de adiacente, inclusiv pentru 
tehnice ale montcharge, gunoi, tablouri electrice 

de ventilare, separate dimensionate conform specifice 

în vigoare. 
De asemenea, corpul de nou construit va respecta criteriile de 

atât cl in punct de vedere al consumului de energie, cât pentru în 
nivelul emisiilor de gaze cu efect de generate ele proiect este compatibil 

cu obiectivul privind neutralitatea stabilit pentru 2050. nou 
NZEB. 



Faţă de considerentele mai sus expuse şi în baza documentelor de fundamentare 

elaborate la nivelul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului, respectiv Direcţia Economică şi Direcţia Generală Programe De Dezvoltare 

Urbană şi Fonduri Europene, precum şi de Direcţia Generală pentru Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar Sector 2, serviciu public de interes local aflat sub autoritatea 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, aferente proiectului de hotărâre 

privind aprobarea finanţării proiectului „Construire corp nou grădiniţă 8 grupe din str. 

Pescăruşului, nr. 124, sector 2, Bucureşti" în cadrul apelului de proiecte PR BI 

P6/6.1/l/2024, Prioritatea 6. O regiune cu infrastructură educaţională modernă din cadrul 

Programului Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-2027, consider 

oportun promovarea proiectului de hotărâre mai sus-menţionat. 

Faţă de cele mai sus-menţionate, 

PROPUN 

Consiliului Local al Sectorului 2 spre analiză şi aprobare proiectul de hotărâre 

privind aprobarea finanţării proiectului „Construire corp nou grădiniţă 8 grupe din str. 

Pescăruşului, nr. 124, sector 2, Bucureşti" în cadrul apelului de proiecte PR BI 

P6/6. 11112024, Prioritatea 6. O regiune cu infrastructură educaţională modernă din 

cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (BI), aferen t perioadei 2021-2027. 

PRIMAR, 

RADU-NICOLAE MIRAJU 
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DIRECŢIA GENERALĂ PENTRU ADMINISTRAREA PATRIMONIULUI IMOBILIAR 

Str. Luigi Galwmi 11r. 20, Sectorul 2, Bucureşti, Tel. 021.212.15.44 Fax 021.212. I 1.39, Email: ofjice@dgapi.ro 

DIRECŢIA GENERALĂ PENTRU ADMINISTRAREft: 
PATRIMONIULUI IMOBILIAR SECTOR 2 

Str. Luiggi ani nr. 20, seci% ~ B~~reşti 
INT · ~ŞIRE Nr . • „.„.„?{.g~l?."°l~ .. „ . 
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NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sectorul 2 propune 
depunerea unei cereri de finanţare în cadrul apelului de proiecte PR BI P6/6. l/1/2024, Prioritatea 6. 
O regiune cu infrastructură educaţională modernă din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti­
Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-2027, în vederea finanţării proiectului cu titlul "Construire corp 
nou grădiniţă 8 grupe din str. Pescăruşului, nr. 124, sector 2 , Bucureşti". 

Sectorul 2 îşi propune realizarea de investi ţii în infrastructura educaţională pentru 
învăţământul timpuriu care are nevoie urgentă de modernizare şi ad aptare la standardele educaţionale 

adecvate cerinţelor societăţii moderne. Infrastructura destinată educaţie i timpurii este 
subdimensionată în raport cu populaţia de 0-6 ani din regiunea Bucureşti-Ilfov - doar 36,4% este 
înscrisă într-o creşă/ grădiniţă (din care doar 4,2% din copii de 0-3 ani), iar multe areale recent 
dezvoltate sunt deservite în exclusivitate de unităţi private. 

Prin implementarea acestui proiect se va realiza extinderea spaţiilor pentru învăţământul 

timpuriu şi sunt vizate toate dotările necesare pentru asigurarea desfăşurării la standarde moderne a 
actului educaţional: săli de grupă/ spaţii adecvat echipate cu mobilier, echipamente şi instrumente 
educaţionale, inclusiv digitale şi multimedia. 

Grădiniţa nou construită va respecta prevederile Legii m. 198/2023, unde se stipulează că, 

pentru învăţământul preşcolar grupa trebuie să cuprindă în medie 15 copii, dar nu mai puţin de 1 O şi 

nu mai mult de 20. 
În contextul creşterii constante a populaţiei Municipiului Bucureşti şi implicit a Sectorului 2, 

este necesară extinderea infrastructurii educaţionale dedicată copiilor între 3 şi 6 ani, nu doar prin 
reabilitarea unităţilor existente, cât şi prin construirea de unităţi de învăţământ noi. 

Clădirea propusă pentru construire din str. Pescăruşului, m. 124, Sector 2, Bucureşti, va avea 

funcţiunea de grădiniţă cu program prelungit, cu o capacitate de 160 de copii în 8 grupe şi va dispune 
de următoarele funcţiuni : 

8 grupe de câte 20 copii cu vârstă preşcolară, pentru activităţi educaţionale şi având spaţiu de 
dormit individual şi grupuri sanitare cu acces din circulaţia generală . 

Sală de mese 
Bucătărie pentru prepare caldă ş i rece cu spaţiile de depozitare, spaţii tehnice specifice ş1 
vestiare pentru personal 



Spaţii de birouri pentru personalul administrativ 
Cabinet medical şi funcţiuni adiacente 
Sală multifuncţională 

Adăpost de apărare civilă şi funcţiuni adiacente, inclusiv pentru instalaţii 

Spaţii tehnice ale clădirii : centrală termică, montcharge, cameră gunoi, tablouri electrice şi 
instalaţii de ventilare, separate ş i dimensionate conform cerinţelor specific funcţiunii şi 
legislaţiei în vigoare. 
De asemenea, corpul de clădire nou construit va respecta criteriile de performanţă energetică, 

atât din punct de vedere al consumului de utilităţi şi energie, c ât şi pentru că în funcţionare nivelul 
emisiilor de gaze cu efect de seră generate de proiect este compatibil cu obiectivul privind 
neutralitatea climatică stabilit pentru 2050. Clădirea nou construită respectă cerinţele NZEB. 

Investiţia propusă prin proiect vizează toate dotările necesare pentru asigurarea desfăşurării 

la standarde moderne a actului educaţional : săli de grupa mobilate adecvat vârstei, echipamente şi 

instrumente educaţionale, spaţiu exterior amenajat. 
Luând în considerare cele menţionate anterior precum ş i oportunitatea obţinerii finanţării în 

cadrul Apelului de proiecte PR BI P6/6.1/1 /2024, pentru realizarea de intervenţii asupra infrastructurii 
educaţionale pentru învăţământ timpuriu aparţinând teritorial zonelor urbane şi rurale din Regiunea 
Bucureşti-Ilfov pentru proiectul "Construire corp nou grădiniţă 8 grupe din str. Pescăruşului, nr. 
124, sector 2, Bucureşti", considerăm necesară supunerea spre aprobare a Consiliului Local al 
Sectorului 2 a proiectului de hotărâre privind "Con truire corp nou grădiniţă 8 grupe din str. 
Pescăruşului, nr. 124, sector 2, Bucureşti". 

DIRECTOR EXECUTIV, 
Mihaela NAGY-RĂDUCA 

ŞEF SER~ICIU A.\,.( :, 
Maria DRAGHICI ~ 

ŞEF BIROU A.D.T„ 

A~ 
Întocmit, 

Inspector BADT, 

Raluca DUMITRU 

y 
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Anexa la Nota de fundamentare nr. „.~/$..) ;f 5_ 05 :tJQ_ ~ 

Descrierea investiţiei 

Denumire obiectiv: 
"Construire corp nou grădiniţă 8 grupe din str. Pescăruşului, nr.124, 
sector 2, Bucureşti" 

Amplasament: Str. Pescăruşului, nr. 124, sector 2, Bucureşti 

Apelul de proiecte PR BI P6!6. J/J/2024 

Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sectorul 2 propune depunerea unei 
cereri de finanţare în cadrul apelului de proiecte PR BI P6/6.1/l/2024, Prioritatea 6. O regiune cu 
infrastructură educaţională modernă din cadrul Programului Regiona l (PR) Bucureşti-Ilfov 
(BI), aferent perioadei 2021-2027, in vederea finanţării proiectului cu titlul "Construire corp nou 
grădiniţă 8 grupe din str. Pescăruşului, nr. 124, sector 2, Bucureşti". 

Prin proiect se va construi un imobil cu destinaţia grădiniţă cu program p relungit, o clădire cu 8 să li 

de grupă fini sate, dotate ş i echipate modern, cât ş i spaţiile adiacente necesare funcţionării acestora. 
La finalul implementării, în situl din str. Pescăruşului , nr. 124, Sector 2, Bucureşti , va funcţiona o 
infrastructură educaţională pentru educaţia timpurie ce va dispune de o capacitate de 160 de copii, 
repartizaţi în 8 grupe, cu program prelungit şi va dispune de următoare le funcţiun i . 

8 grupe de câte 20 copii cu vârstă preşcolară, pentru activităţi educaţionale şi având spaţiu de 
dormit individual şi grupuri sanitare cu acces din circulaţia generală. 

Sală de mese 
Bucătărie pentru prepare caldă ş i rece cu spaţiile de depoz itare, spaţii tehnice specifice ş i 

vestiare pentru personal 
Spaţii de birouri pentru personalul administrativ 
Cabinet medical şi funcţiun i adiacente 
Sală multifuncţiona lă 
Adăpost de apărare civilă şi funcţiuni adiacente, inclusiv pentru instalaţ ii 

Spaţi i tehnice ale clădirii : centrală termică, montcharge, cameră gunoi, tablouri electrice ş i 

instalaţii de ventilare, separate ş i dimensionate conform cerinţe lor specific funcţiunii şi 
leg is laţie i în vigoare. 

1 



Accesul în clădire se va face controlat, prin latura de Est a clădirii, la nivelul parterului. Un acces 
secundar, pentru personal a fost prevăzut pe latura de Vest. 

Accesul către platforma elevatoare pentru aprovizionare marfă se face pe latura de sud a clădirii. 
Accesele în incinta clădirii vor avea prevăzute în zona trotuarului balustrade de protecţie pentru 
copii. 

Este prevăzut, în clădire, un spaţiu tampon pentru evacuarea deşeurilor menajere în saci menajeri 
până la platforma de depozitare a deşeurilor. Accesul pentru marfă ş i evacuarea deşeurilor, se va 
face în afara orelor de program stabilite prin regulamentul de funcţionare. 

Caracteristici tehnice şi parametri specifici obiectivului de invest iţii. În conformitate cu Proiectul 
tehnic bilanţul teritorial rezultat este: 

Funcţiunea Grădiniţa 

Dimensiuni maxime în teren 30 X 35 m 
Regim de înălţime S+P+IE 
Hmax la cornişă 11 m 
Hmax construcţie 11 m 
S construită la sol 591 , 60mp 
S construită desfăşurată 2180,61 mp 
S utilă totală 
Volum total 
CUT existent 
POT existent 
CUT max 
POT max 
CUT propus 
POT propus 

Descrierea 
amplasamentului 

1777,19 mp 
7840 mc 

0,33 mp ADC/rnp 
19 % 

2,2 mp ADC/mp 
50% 

0,50 mp ADC/rnp 
23,9% 

Terenul este proprietate publica a Municipiului Bucureşti şi în administrarea 
Consiliului Local Sector 2 prin Direcţia Generală pentru Administrarea 
Patrimoniului Imobiliar Sector 2, ca urmare a Act Administrativ nr. 2617, din 
09/06/2017 emis de PMB; Act administrativ nr. 1/20 11, din 04/07/20 13 emis 
de Monitorul Oficial - conform Înscrierea 46897/O1/08/2017 din Extrasul de 
Carte Funciara nr. 52798/29.08.2017, eliberat de O.C.P .I. Bucureşti - Biroul 
de Cadastru si Publicitate Imobiliar Sector 2. (coroborate cu Hotărârea 151 din 
20/07/2001; Ordonanţa de urgenţă nr. 30 din 14 aprilie 2000 pentru 
modificarea şi completarea art. 166 din Legea Învăţământului nr. 84/1995). 

Proprietatea cuprinde următoarele construcţii, conform extrasului de 
carte funciară: 

C I - Scoală P+2, 
C2 - Sală sport 

În incinta se mai găsesc o biserica cu constructii anexe. 
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Descrierea variantei 
constructive de 
realizare a investiţiei 

A. Construcţie Grădiniţă 

Construcţia este amplasată în cadrul incintei Şcol ii Gimnaziale "Petre 
Ghelmez", pe terenul aferent acesteia în suprafaţă de 1200 I mp. Din acest 
teren au fost alocată administrativ o subdiviziune cu suprafaţă de 2108 mp 
aferentă clădirii cu funcţiune de Grădiniţă cu 8 grupe, separându-se de restul 
incintei cu o împrejmuire de siguranţă, având rol de a asigura separarea 
fluxuri lor funcţiona le în timpul programului de activitate. 

În incinta mare se mai găsesc, pe lângă clădirea Şcol i i Gimnaziale 
"Petre Ghelmez", o Sală de sport, o biserică cu turnul clopotniţă şi o clădire 
anexă. 

Pe amplasamentul terenului situat în str. Pescăruşului nr. 124, se propune 
construirea unui imobi l S+P+ l E destinat învăţământului preşco l ar. 

Unitatea de învăţământ nouă va avea o capacitate de 160 de locuri pentru 
preşco l ari, distribuiţi în 8 grupe şi va dispune de următoarele funcţiuni : 

- 8 grupe de câte 20 copii cu vârstă preşcolară, pentru activităţi 

educaţiona le şi având spaţiu de dormit individual şi grupuri sanitare cu 
acces din circu laţ ia general ă. 

- Sală de mese 
- Bucătărie pentru prepare caldă şi rece cu spaţi ile de depozitare, spaţi' 

tehnice specifice şi vestiare pentru personal 
- Spaţii de birouri pentru personalul administrativ 
- Cabinet medical şi funcţiuni adiacente 
- Sală multifuncţională 

- Adăpost de apărare civi lă ş i funcţiun i adiacente, inclusiv pentru 
instalaţi i 

- Spaţii tehnice ale clădirii: centrală term ică, montcharge, cameră gunoi, 
tablouri electrice ş i instalaţi i de venti lare, separate şi dimensionate 
conform cerinţelor specific funcţiunii ş i legis l aţiei în vigoare. 

DESCRIEREA FUNCTIONALĂ A CONSTRUCŢIEI PROPUSE: 

Funcţiunea clădirii va fi aceea de grădiniţă cu program prelungit ş1 va 
funcţiona după cum urmează: 
08:00 - 14:00 - mic dejun, gustare, program educaţional şi extraşco lar, prânz 
14:00 - 15:00 - program dormit 
15 :00 - 17 :00 - program educaţiona l şi extraşco lar 

Construcţia va avea următoarele funcţiuni structurate pe nivele: 

„ SUBSOL 
SO I Bucătărie 133,46 mp 
S02 Spălătorie 24,72 mp 
S03 GS 5,52 mp 
S04 Adăpost apărare civila 136,91 mp 
sos Sas Adăpost apărare civi lă 4,4 1 mp 
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S06 Curte de lumină sală de mese 65,84 mp 
S07 Sală de mese 121 ,95 mp 
sos Depozit/spaţiu tehnic 17,00 mp 
S09 Vestiar filtru 16,08 mp 
s 10 Vestiar filtru 11,4 1 mp 
s li Hol distribuţie 65,26 mp 
Sl2 Casa scării 17,92 mp 
Sl3 Golul liftului 2,89 mp 
Sl4 Gospodărie apă incendiu 10,67 mp 
Sl5 Tablou electric nivel 2,49 mp 
Sl6 Curte de lumină acces bucătărie 27,08 mp 
Sl7 Depozit/spaţiu tehnic 16,49 mp 

Tunel de salvare 4,5 mp 
Sl8 Grup sanitar ALA 7,9 mp 

PARTER 
POi Casa scării 17,92 mp 
P02 Grup sanitar 4,32 mp 
P03 Grup sanitar 4,23 mp 
P04 Acces personal 12,89 mp 
P05 Tablou electric general 5,28 mp 
P06 Cameră ECS 3,96 mp 
P07 Centrală Termică 8,87 mp 
P08 Acces marfă 2,68 mp 
P09 Grup sanitar 5,53 mp 
PlO Izolare 6,93 mp 
p 11 Cabinet medical 11, 78 mp 
Pl2 Birou director 15,54 mp 
Pl3 Hol primire/vestiar filtru 101 ,7 l mp 
Pl4 TE Nivel 2,49 mp 
P15 Sală de grupă 66,54 mp 
Pl6 Sală de grupă 66,30 mp 
Pl7 Grup sanitar 15,42 mp 
P18 Sală de grupă 59,35 mp 
P19 Grup sanitar pers dizabilităti 10,60 mp 
P20 Grup sanitar 13,98 mp 
P2 1 Sală de grupă 65,00 mp 
P22 Golul liftului 2,89 mp 
P23 Terasă acces 25,43 mp 
P24 Terasă acces secundar 38,64 mp 
P25 Curte interioară 73,40 mp 
P26 Terasă sală de grupă 26,55 mp 
P27 Terasă sală de grupă 11,85 mp 
P28 Terasă sală de grupă 12,45 mp 

Scară acces curte bucătărie 5,70 mp 
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Scară acces curte sală de mese 9,00 mp 
PARTER SUPANTA 

PSOl Sală de dormit 25,84 mp 
PS02 Sa lă de dormit 25 ,49 mp 
PS03 Sală de dormit 24,40 mp 
PS04 Sa lă de dormit 23,48 mp 
PS05 Depozitare 5,78 mp 

ETAJ 
EO l Casa scări i 17,92 mp 
E02 Depozitare 17,05 mp 

E03 Sală multifunctională 86,60 mp 
E04 Depozitare 2,89 mp 
E05 Hol primire/vestiar filtru 72,00 mp 
E06 Sală de grupă 66,54 mp 
E07 Sală de grupă 66,25 mp 
E08 Grup sanitar 15,42 mp 
E09 Sală de grupă 59,35 mp 
E l O Grup sanitar 13,85 mp 
E l 1 Sală de grupă 65,00 mp 
El2 Grup sanitar pers dizabilităţi 10,42 mp 
El3 Golul liftului 2,89 mp 
El4 Tablou electric nivel 0,99 mp 
E l 5 Terasă 28,50 mp 

Scară de evacuare 35,02 mp 
Etaj l SUPANTA 

ESO I Sală de dormit 25,84 mp 
ES02 Sală de dormit 25,49 mp 
ES03 Sală de dormit 23 ,48 mp 
ES04 Sală de dormit 24,79 mp 

ES05 Depozitare 5,78 mp 

Clădirea grădiniţei este deservită de două noduri principale de circu l aţie 

verticală cu rol de evacuare şi o scară secundară care face legătura între subsol 
şi nivelul terenului, după cum urmează: 

a) O scară în casa de scară închisă, cu trei rampe cu întoarcere la 180 
grade cu podest intermediar, având lăţimea l iberă a rampelor de 155 
de centimetri. Dimensiunea treptelor este de 28 centimetri şi cea a 
contratreptelor de 15 cm, respectând formula de calcul specificată în 
normativul NP 068-02. 

b) O scară exterioară, cu rampe drepte şi întoarcere la 90 de grade, având 
podeste intermediare atât pentru separarea rampelor cât ş i pentru 
împărţirea acestora în pachete de trepte care să permită odihna. 
Lăţ imea l iberă a rampelor este de 150 de centimetri. Dimensiunea 
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treptelor este de 30 centimetri şi cea a contratreptelor de 15 cm, 
respectând formula de calcul specificată în normativul NP 068-02. 

c) O scară exterioară din curtea de lumină care face legătura între Subsol 
şi Parter. Aceasta este o scară cu rampe drepte şi podeste intermediare 
care împart pachetele de trepte pentru a permite odihna. Lăţimea liberă 
a rampelor este de 150 centimetri. Dimensiunea treptelor este de 30 
centimetri şi cea a contratreptelor de 15 cm, respectând formula de 
calcul specificată în normativul NP 068-02. 

d) O scară exterioară care face legătura între Subsol şi Parter. Aceasta 
este o scară cu rampe drepte şi podeste intermediare care împart 
pachetele de trepte pentru a permite odihna. Lăţimea liberă a rampelor 
este de 90 centimetri. Dimensiunea treptelor este de 30 centimetri şi 
cea a contratreptelor de 15 cm, respectând formula de calcul 
specificată în normativul NP 068-02. 

e) Scări care fac legătura cu spaţiile de supantă din încăperile fiecărei 
grupe, pentru nivelurile intermediare, deservind accesul copiilor la 
zona de dormit. Aceste sunt configurate cu rampe drepte şi întoarcere 
la 90 de grade, formând rampe cu lăţimea de 80 centimetri. 
Dimensiunea treptelor este de 30 centimetri şi cea a contratreptelor de 
15 cm, respectând formula de calcul specificată în normativul NP 068-
02. 

Toate scările care fac legătura între niveluri au rampe şi trepte din beton cu 
tratament antiderapant potrivit zonei de amplasare. Balustradele sunt 
metalice, cu înălţime minima de 90 cm şi balustradă intermediară la înălţimea 
de 60 cm. Din punct de vedere constructiv balustradele respectă cerinţele de 
conformare din punct de vedere al siguranţei în exploatare specifice 
funcţiunii. 

Clădirea este dotată cu un ascensor de persoane care face legătura între 
Subsol, Patter şi Etajul 1, pentru a facilita, printre altele, accesul persoanelor 
cu dizabilităţi. Clădirea este dotată cu platforme elevatoare de tip masă 
hidraulică pentru a asigura transportul facil al produselor ş i materialelor care 
fac legătura la exterior între cota parterului şi cea a subsolului, destinat 
transportului de produse şi materie primă pentru bucătarii ş i sală de mese. 
Accesul în clădire se va face controlat, prin latura de Est a clădirii, la nivelul 
parterului . Un acces secundar, pentru aprovizionare marfă a fost prevăzut pe 
latura de Vest. 
Accesul către platforma elevatoare pentru aprovizionare marfă se face pe 
latura de sud a clădirii. Accesele în incinta clădirii vor avea prevăzute în zona 
trotuarului balustrade de protecţie pentru copii. 
Accesul pentru marfă şi evacuarea deşeurilor, se va face în afara orelor de 
program stabilite prin regulamentul de funcţionare. Este prevăzut, în clădire, 
un spaţiu tampon pentru evacuarea deşeurilor menajere în saci menajeri până 
la platforma de depozitare a deşeurilor. 
Accesul auto în incintă se va realiza dinspre latura estică (Strada Pescăruşului) 
prin intermediul unei alei carosabile dimensionata la 3.80 metri , astfel încât 
să asigure şi accesul mijloacelor speciale de interventie în caz de incendiu. 
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REZISTENŢĂ 
Proiectul propune construcţia unei grădiniţe cu 8 grupe - construcţie nouă. 
Realizarea unei structuri simple, compacte, reprezintă obiectivul cel mai 
important al proiectării. Simplitatea structurală presupune existenta unui 
sistem structural continuu şi suficient de puternic care să asigure un traseu 
clar, cât mai direct ş i neîntrerupt al forţelor seismice, indiferent de direcţia 
acestora, până la terenul de fundare. 
Structura de rezistenţă a construcţiei propuse va fi realizată din cadre şi 
diafragme din beton armat: 

a) Fundaţii: beton armat de tip radier general. 
b) Planşee, stâlpi, diafragme şi grinzi: din beton armat; 
c) Închideri: din panouri de zidărie cărămidă cu stâlpişori de beton -

goluri verticale - 30 cm grosime; 
d) Pereţi interiori: din zidărie cărămidă (l 5cm ş i 20cm) şi gips-carton 

+vată minerală bazaltică; 

e) Acoperiş: tip terasă necirculabilă. 

Pereţii exteriori în zona supraterană: 

1. Pereţi de beton + termosistem 
11. Zidărie din cărămidă 30 cm +termositem 

Pereţii exteriori în zona subterană: 

1. Pereţi de beton + hidroizolaţie + termosistem polistiren extrudat 
+membrană de protecţie 

11. Zidărie din cărămidă 30 cm + hidroizolaţie +termosistem polistiren 
extrudat + membrană de protecţie 

Pereţii interiori: 

1. Zidărie din cărămidă 15 cm, 20 cm grosime sau 30 cm+ tencuială 
11. Pereţii din gips-carton 1 O cm grosime +vată minerală bazalt ică la 

interior. 

Pereţii interiori - În spatiile cu utilizare generală (circulaţii, să li de grupă, 
birouri, sală de mese) vopsea pe bază de latex - albă sau colorată. 

Pardoseli interioare - spaţiile cu utilizare generală (circulaţii, să li de grupă, 
birouri, sa lă de mese, etc) pardoseala va fi finisată cu sapă epoxidică 
antiderapantă colorată în masă. 
Compartimentările şi placările interioare sunt realizate din zidărie de cărămidă 
şi din pereţi de gips-carton pe structură metalică. Alcătuirea pereţilor variază 
în funcţie de material şi de cerinţele esenţia le potrivite pentru funcţionarea 
spaţi ilor pe care le delimitează (rezistenţă şi stabilitate, grad de rez istenţă la 
foc, rezistenţă acustică, etc.) 
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Acoperirea 
Clădirea va fi acoperita cu terasa necirculabila, accesibilă doar pentru 
mentenanţă. Aceasta va fi realizată din beton armat, termoizolată cu un strat 
de polistiren extrudat. 
Apele meteorice care provin din ploi sau din topirea zăpezilor de pe terase 
sunt evacuate la reţeaua exterioară de canalizare. 
Sunt integrate rezultatele şi recomandările studiului de imunizare la schimbări 
climatice la stabilirea materialelor folosite ţinând cont de hazardurile 
climatice luate în calcul: temperaturi extreme/valuri de căldură, care vor fi 
atenuate prin alegerea de materiale adecvate pentru izolarea termică, şape, 

gleturi, pardoseli, vopseluri ş i culoare pereţi şi acoperiş, so luţii verzi etc. 

B. AMENAJĂRI EXTERIOARE: 

Construcţia este amplasată în cadrul incintei Şcolii Gimnaziale "Petre 
Ghelmez", pe terenul aferent acesteia în suprafaţă de 12001 mp. Din acest 
teren au fost alocată administrativ o subdiviziune cu suprafaţă de 2108 mp 
aferentă clădirii cu funcţiune de Grădiniţă cu 8 grupe, separându-se de restul 
incintei cu o împrejmuire de siguranţă, având rol de a asigura separarea 
fluxurilor funcţionale în timpul programului de activitate. 
În incinta mare se mai găsesc, pe l ângă clădirea Şcolii Gimnaziale "Petre 
Ghelmez", o Sala de sport, o biserică cu turnul clopotniţă şi o clădire anexă. 
Pe latura exterioară a terenului, se va asigura împrejmuirea terenului ş i porţile 
de acces, păstrând unitatea din punct de vedere al aspectului cu împrejmuirea 
existentă. La interiorul incintei pe care obiectivul o împarte cu restul 
funcţiunilor terenul destinat construcţiei c lădirii cu funcţiunea de grădiniţă se 
va separa faţă de aceasta pentru a asigura separarea în timpul utilizării spaţi ilor 

exterioare în funcţie de vârsta copiilor de vârstă şcolară faţă de cei de vârstă 
preşcolară. 
Imprejmuirea va fi astfel configurată încât să nu permită escaladarea, având 
zone continue şi zone cu montanţi verticali care să nu depăşească distanţa de 
1 O cm între elemente. În zonele în care acest lucru este posibil, împrejmuirea 
va fi dublată de plantare de tip gard viu. 
Trotuarele de gardă şi aleile pietonale vor fi amenajate în vecinătatea imediată 
a construcţiei 
Pentru facilitarea accesului persoanelor cu dizabilităţi, circulaţiile exterioare 
nu vor fi prevăzute cu diferenţe de nivel ce vor genera trepte sau alte obstacole 
fizice. Accesul în imobil va fi prevăzut şi cu rampe pentru persoane cu 
dizabilităţi. În vederea as igurării unui nivel de s iguranţă optim, în 
proximitatea obiectivului se vor monta indicatoare de avertizare ş i informare. 
Materialele fo losite vor avea dimensiuni potrivite pentru a nu putea fi ridicate 
de utilizatorii copii. 
Accesele ş i spaţiul carosabil destinat autospecialelor de intervenţie , maşinilor 

de aprovizionare şi celor însărcinate cu ridicarea deşeurilor va fi separat faţă 
de locurile de joacă şi spaţiul verde prin elemente care să nu permită 

traversarea facilă între cele două zone. Adiţional, prin regulamentul de ordine 
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Indicatorii tehnico­
economici aferenţi 
obiectivului de 
investiţii 

interioară se va asigura o suprapunere minimă între programul de 
aprovizionare şi cel al funcţionării normale a grădiniţei. 
În interiorul spaţiului destinat grădiniţei se vor amenaja spaţii verzi şi spaţii 
de joacă. 

C. Echiparea şi dotarea specifică funcţiunii propuse: Grădiniţă 

Pentru imobilul cu funcţiunea grădiniţă vor fi realizate instalaţii sanitare, 
termice, electrice, de ventilare, montaj utilaje şi echipamente tehnologice şi 
funcţionale pentru instalaţii termice, sanitare, antiefracţie, instalaţii detecţie, 
semnalizare incendiu, control acces, sistem apelare medicală, voce-date, 
CCTV, tablouri electrice, curenţi tari , panouri fotovoltaice, instalaţii 

ventilare. 

Grădiniţa va fi dotată cu mobilierul şi echipamentele specifice unei 
infrastructuri educaţionale moderne. 

- valoarea totală a obiectului de investiţii, exprimată în lei, cu TV A şi, 
respectiv, fără TV A, din care construcţii-montaj (C+M), în 
conformitate cu devizul general 

Valoare totală Valoare totală 

Lei (fără TVA) Lei (inclusiv TVA) 

TOTAL 
18.678.038,89 22.205.039,90 

GENERAL 

Din care C + M 11.638.888,25 13.850.277,01 

- Indicatori de performanţă - elemente fizice 

Construcţia este în execuţie din 2023. Destinaţia principală este grădiniţă cu 
8 grupe. Faţade le principale au orientările N, E, V, S. C lădirea va conţine 
următoarele funcţiuni principale: 

a) 8 grupe de cate 20 copii cu vârstă preşcolară, pentru activităf 
educaţionale şi având spaţiu de dormit individual şi grupuri sanitare cu 
acces din circulaţia generală. 

b) Sală de mese 
c) Bucătărie pentru prepare caldă şi rece cu spaţiile de depozitare, spaţi' 

tehnice specifice şi vestiare pentru personal 
d) Spaţii de birouri pentru personalul administrativ 
e) Cabinet medical şi funcţiuni adiacente 
f) Sală multifuncţională 

g) Adăpost de apărare civilă şi funcţiuni adiacente, inclusiv pentru 
instalaţii 

h) Spatii tehnice ale clădirii: centrală termică, montcharge, camera gunoi, 
tablouri electrice şi instalaţii de ventilare, separate şi dimensionate 
conform cerinţe lor specific funcţiunii şi legi slaţiei în vigoare. 
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Conform documentaţiei tehnice, înălţimile libere ale nivelurilor sunt: 

La subsol: Înălţimea liberă a spatiilor este de aproximativ 2,75m, 
La parter: Înălţimea liberă a spatiilor este de aproximativ 4,50m 
La etajul I: Înălţimea liberă a spatiilor este de aproximativ 4,50m 

Indicatori financiari, socioeconomici 
Grădiniţă cu program prelungit apacitate de 160 de locuri în 8 Sali de grupă. 
Durata estimată de execu ie a o iectivului de investi ie - I O luni . 

DIRECTOR EXECUTIV, 
Mihaela NAGY-RĂDUCANU 

ŞEF SER~ICIU A. 'f}D~., 
Maria DRAGHICI ~ / 

ŞEF BIROU A.D.T., 

AnaP~ 

În to~ 
Inspector BADT, Ralp U 

DIRECTORGE 
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RO MANIA 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Prlmlrla Sector 2 
www.ps2.ro • Strada Chlrfstlglllor rv. 11·13, Tel: +(4021) 209.80.00 Fax: +(402t) 209.82.82 

Direcţia Generală Programe de Dezvoltare Urbană şi Fonduri Europene -
Serviciul Fonduri Europene 

Nr. 81913/22.05.2024 

Către: Directia Administratia Publică Locală 
' ' 

În atentia: Doamnei Director Duinea Corina Iosefina 
' 

RAPORT DE SPECIALITATE 

la PROIECTUL DE HOTĂRÂRE 

privind aprobarea finanţării proiectului "Construire corp nou grădiniţă 8 grupe din str. 

Pescăruşului, nr. 124, sector 2, Bucureşti", în cadrul apelului de proiecte PR BI 

P6/6.l/1/2024, Prioritatea 6. O regiune cu infrastructură educaţională modernă din cadrul 

Programului Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-2027 

În cadrul Programului de dezvoltare economico-socială, organizare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism - Strategia de Dezvoltare Locală Integrată şi Durabilă a Sectorului 2 

pentru perioada 2021-2027, aprobat prin HCL al Sectorului 2 nr. 67/2023, Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti a identificat necesitatea îmbunătăţirii infrastructurii educaţionale, 

urmărindu-se reabilitarea, modernizarea extinderea clădirilor publice de învăţământ. 

Programul Regional Bucureşti-Ilfov (PR BI) pentru perioada 2021-2027 oferă 

oportunitatea de obţinere a fondurilor nerambursabile prin intermediul apelului de proiecte PR 

BI P6/6.1/1/2024, apel dedicat infrastructurii educaţionale pentru învăţământul timpuriu 

(antepreşcolar ş i preşcolar), Prioritatea 6 - O regiune cu infrastructură educaţională modernă. 

Prin intermediul Priorităţii 6 - O regiune cu infrastructură educaţională modernă din 

cadrul Programul Regional Bucureşti-Il fov se urmăreşte crearea şi modernizarea de 

infrastructuri educaţionale pentru învăţământul timpuriu (antepreşcolar: creşe ş i preşcolar: 

grădiniţe) . Investiţiile propuse prin Programul Regional Bucureşti-Ilfov 202 1-2027 (PR BI) 

vizează toate dotările necesare pentru asigurarea desfăşurării la standarde moderne a actului 

educaţ ional : săli de grupă/ cabinete adecvat echipate cu mobilier, echipamente şi instrumente 

educaţionale, inclusiv digitale şi multimedia. 



Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti îşi propune realizarea de investi ţ ii în infrastructura 

educaţională pentru învăţământul timpuriu, care are nevoie urgentă de modernizare ş i adaptare 

la standardele educationale adecvate cerintelor societătii moderne. Infrastructura destinată , , , 

educaţiei timpurii este subdimensionată în raport cu populaţia de 0-6 ani din regiunea 

Bucureşti-Ilfov - doar 36,4% este înscrisă într-o creşă/grădiniţă (din care doar 4,2% din copii 

de 0-3 ani), iar multe areale recent dezvoltate sunt deservite în exclusivitate de unităţi private. 

În vederea dezvoltării infrastructurii preşcolare, pot fi finanţate prin intermediul 

Programului Regional Bucureşti - Ilfov 2024 -2027 (PR BI 202 1 - 2027) următoarele: 

construirea de noi unităţi de învăţământ timpuriu; 

extinderea unităţilor de învăţământ timpuriu existente (cu creşterea numărului în săl i de 

grupă); 

modernizarea unităţilor de învăţământ timpuriu existente (inclusiv consolidare, 

accesibilizare şi clădiri noi sau extindere de clădiri fără creşterea numărului în săli de 

grupă); 

dotarea unităţilor de învăţământ timpuriu (hardware şi software - inclusiv site, 

echipamente, aparate şi materiale didactice necesare în cadrul procesului educaţional şi 

de îngrijire şi supraveghere, mobilier pentru sălile de grupă, laboratoare sau ateliere sau 

alte facilităţi , sală de mese, spaţii de dormit, bibliotecă, ludotecă, etc, precum ş i dotări 

specifice pentru persoanele cu CES). 

Astfel, la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a fost identificată necesitatea 

realizării proiectului "Construire corp nou grădiniţă 8 grupe din str. Pescăruşului, nr. 124, 

sector 2, Bucureşti", ce va fi depus la finanţare prin intermediul Programului Regional 

Bucureşti - Ilfov 2024 -2027 (PR BI 202 1 - 2027). 

Prin realizarea proiectului propus de către DGAPI Sector 2, se va construi un imobil cu 

destinaţia grădiniţă cu program prelungit cu o capacitate de 160 de copii în 8 grupe şi va 

dispune de următoarele funcţiuni : 

8 grupe de câte 20 copii cu vârstă preşcolară, pentru activităţi educaţionale şi având 

spaţiu de dormit individual şi grupuri sanitare cu acces din circu laţia generală, 

sală de mese, 

bucătărie pentru prepare caldă şi rece cu spaţiile de depozitare, 

spaţii tehnice specifice şi vestiare pentru personal, 

spaţii de birouri pentru personalul administrativ, 

cabinet medical ş i funcţiuni adiacente, 

sală multifuncţională, 
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adăpost de apărare civilă şi funcţiuni adiacente, inclusiv pentru instalaţii, spaţi i tehnice 

ale clădirii: centrală termică, montcharge, cameră gunoi, tablouri electrice şi instalaţii 

de ventilare, separate şi dimensionate conform cerinţelor specifice funcţiunii ş1 

legislaţiei în vigoare. 

Conform prevederilor Ghidului solicitantului, solicitanţii eligibili pot fi reprezentaţi , pe 

lângă alte categorii eligibile, şi de instituţii ale administraţiei publice locale, unităţi sau 

subunităţi administrativ-teritoriale din mediul urban sau rural, autorităţi ale administraţiei 

publice locale, aşa cum sunt acestea definite de Ordonanţa de Urgenţă nr. 57 din 03.07.2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, de ex: Direcţie/ Serviciu 

desprinse din aparatul Primăriei, aflate sub coordonarea Consiliului Local, cu bugetul aprobat 

prin HCL, ce derulează proceduri de achiziţii publice având personalitate juridică şi care au 

primit în administrare infrastructura educaţională, în cazul de faţă, de către Direcţia Generală 

de Administrare a Patrimoniului Imobiliar al Sectorului 2. 

A vând în vedere cele menţionate, prevederile ghidului Solicitantului, precum ş 1 

documentaţia depusă şi asumată de Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului 

Imobiliar Sector 2 şi transmisă Serviciului Fonduri Europene de către Direcţia Administraţie 

Publică Locală cu nr. 81913/21.05.2024 şi respectând prevederile art. 136, alin (8), lit. b) din 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, vă înaintăm Raportul de specialitate al 

Serviciului Fonduri Europene în vederea analizării oportunităţii de iniţiere şi aprobare de către 

Consiliul Local Sector 2 a unui proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării proiectului 

"Construire corp nou grădiniţă 8 grupe din str. Pescăruşului, nr. 124, sector 2, Bucureşti", în 

cadrul apelului de proiecte PR BI P6/6.1/1/2024, Prioritatea 6 - O regiune cu infrastructură 

educaţională modernă din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (BI), aferent 

perioadei 2021-2027. 

Şef serviciu, 
Caramitru Florentina 

Director General, 
Cristea Cosima 
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ROMÂNIA 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Primăria Sector 2 
www.p12.ro • Strada Chlrlatlglllor nr. 11·13, Tel: +(40211209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82 

Direcţia Economică 

~I 
"""'""" ~f..4, 1 

Nr. 81935 din 22.05.2024 

RAPORT DE SPECIALITATE 

Cu privjre la pro;ectul de hotărâre privjnd aprobarea finanţărH proiectului 
" Construire corp nou grădjniţă cu 8 grupe, În str.Pescăruşulu; nr. 124 , sector 2, 
Bucureşti" În cadrul apelului de pro;ecte PR BI P6/ 6. 1I112024, Prioritatea 6. O 
regiune cu ;nfrastructură educaţională modernă d;n cadrul Programulu; Reg;onal (PR) 
Bucureşti - Ilfov (8/), aferent perioadei 2021-2027 

Având în vedere rezoluţia Secretarului General al Sectorului 2 Bucureşti cu 
privire la Proiectul de Hotărâre nr.2160/16.05.2024 transmis cu adresa Direcţiei 
Administraţie Publică Locală nr.81935/21 .05.2024, proiect propus de către Direcţia 
Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 - serviciu public 
specializat de interes local, aflat în subordinea Consiliului local Sector 2, 

Conform notei de fundamentare nr.2818/15.05.2024 a Direcţiei Generală 
pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2, se propune aprobarea 
depunerii unei cereri de finanţare în cadrul apelului de proiecte PR BI P6/ 6. 1I 1 /2024, 
Prioritatea 6.0, Regiune cu infrastructură educaţională modernă din cadrul 
Programului Regional (PR) Bucureşti - Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-2027, în 
vederea finanţării proiectului " Constru;re corp nou grădjniţă cu 8 grupe, În 
str.Pescăruşulu; nr. 124, sector 2, Bucureşti". 

Proiectul vizează construirea unui imobil cu destinaţia de grădiniţă cu program 
prelungit, o clădire cu o capacitate de 160 de copii şi cu multiple funcţiuni, care vor 
asigura îndeplinirea tuturor cerinţelor prevăzute de legislaţia incidentă. 

În cadrul apelului de proiecte PR Bl/P 6.1 /1 /2024, pentru întocmirea bugetului 
cererii de finanţare, rata de cofinanţare este de maximum 92% din valoarea 
cheltuielilor eligibile ale proiectului pentru proiectele localizate în Municipiul 
Bucureşti - din Fondul European de Dezvoltare Regională şi de la bugetul de stat şi de 
minimum 7% de la autorităţile publice locale din Bucureşti . Solicitantul are obligaţia 
de a asigura resursele financiare pentru cofinanţarea în procentul minim pentru toate 
cheltuielile eligibile şi finanţarea în procent de 100% pentru toate cheltuielile 
neeligibile. 

Indicatorii economici pentru acest obiectiv sunt în valoare totală de 
22.205.039,90 lei (aprox.4.441.008 euro),din care C+M are valoarea de 13.850.277,01 
lei (aprox.2.770.055 euro), şi se propune o cofinanţare a Sectorului 2 de minimum 8% 
din valoarea cheltuielilor eligibile. 

Direcţia economică susţine orice demersuri privind întocmirea corectă a 
proiectelor pentru obţinerea unor asemenea finanţări care determină suplimentarea 
surselor de finanţare nerambursabilă şi degrevarea bugetului local al Sectorului 2. 

DE/ M P 
I Ex 

DIRECTOR EXECUTIV, 
Florentina Tet o: PÎRVAN 

~ SBL·AE 

ŞEF SERVICIU BUGET LOCAL-CFP 
Marta PAVEL 

~ 


